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Please choose up to three (3) issues that you are most concerned with in America today?
(Showing % of Respondents Who Chose Each Category At Least One Time)

Top Five Among
Liberals (23%):

• Abortion – 48%
• Inflation – 40% 
• Economy & Jobs – 38%
• Guns – 34%
• Climate Change – 34%

Top Five Among
Moderates (35%):

• Inflation – 60%
• Economy & Jobs – 49%
• Immigration – 40%
• Abortion – 29%
• Crime & Drugs – 26%

Top Five Among
Conservatives (40%):

• Inflation – 68%
• Immigration – 66%
• Economy & Jobs – 46%
• National Security – 33%
• Crime & Drugs – 32%
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PRESIDENTIAL CANDIDATE APPROVALS
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Thinking about the job that Donald Trump did as President, would you say you approve or disapprove of the job he did?

TRUMP RETROSPECTIVE APPROVAL
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HARRIS APPROVAL
Thinking about the job that Kamala Harris has done as Vice President, would you say 

you approve or disapprove of the job she has done?
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HARRIS ON THE ISSUES
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When it comes to energy issues, like fracking and natural gas, how would you describe the job you think 

Kamala Harris would do if elected President?

HARRIS ON ENERGY
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When it comes to handling the war between Israel and Hamas in Gaza, how would you describe the job you 

think Kamala Harris would do if elected President? 

HARRIS ON ISRAEL-HAMAS WAR



10September 3-5, 2024

24
36

23
12

47 48

Good Job Poor Job

82
58

19

48

12

37

80

49

Liberal
(23%)

Moderate
(35%)

Conservative
(40%)

Contested State OS
(N=529)

Very Good Job
Somewhat Good Job
Somewhat Poor Job
Very Poor Job

When it comes to inflation how would you describe the job you think Kamala Harris would do if elected President? 

HARRIS ON INFLATION



HARRIS’ RECORD
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Agree
Disagree

Thinking about Kamala Harris, do you agree or disagree with the following statement:

“Kamala Harris is complicit in President Biden’s failures.”

COMPLICIT IN FAILURES
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Thinking about Kamala Harris, do you agree or disagree with the following statement:

“Kamala Harris’ record is the Biden Administration’s record over the last 4 years.”

HARRIS OWNS BIDEN’S RECORD
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Thinking about Kamala Harris, do you agree or disagree with the following statement:

“In terms of policy, Kamala Harris is no different than Joe Biden.”

NO DIFFERENT THAN BIDEN
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Thinking about Kamala Harris, do you agree or disagree with the following statement:

“Kamala Harris changes her position on policy just to try to get herself elected.”

HARRIS FLIP-FLOPS
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